

# Голубые ели из центра Петрозаводска пересадят к зданию Росгвардии

## **Мэрия решила сохранить ели.**

17 голубых елей из центра Петрозаводска пересадят на Советскую улицу рядом с карельским управлением Росгвардии, сообщает мэрия города. Это связано с тем, что деревья попали в пятно застройки будущей улицы Куйбышева. Администрация решила сохранить деревья.

Напомним, в этом году улицу Куйбышева продлят до набережной Варкауса. Работы начались в начале марта. Реконструкция улицы обеспечит дополнительное транспортно-пешеходное сообщение между центром города и Октябрьским районом. Реализация проекта включена в федеральную программу

«Развития Республики Карелия на период до 2021 года». Его разработка началась еще в 2018 году. Проект прошел государственную экспертизу.

Проект подразумевает реконструкцию существующей части автодороги от проспекта Ленина до улицы Малой Слободской, а также ее продление до набережной Варкауса. Магистраль поможет разгрузить улицу Кирова, улучшить сообщение, в том числе с БСМП, инфекционной больницей и жилыми кварталами. На участке планируется появление моста через реку Неглинку, разворотного кольца в районе Ленинградской улицы, дополнительных остановочных пунктов и светофоров.